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17 réponses
Afficher toutes les réponses  Publier les données analytiques

Résumé

Présentation générale du site

Rapidité de la navigation

Facilité d'utilisation

Évaluation de la structure du menu de navigation

Modifier ce formulairePaul Labat

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1kAdDwbNteOy_TED8O7VYNQKz4DG3BZVVSUuvTOtkqs0#gid=1761180519
https://docs.google.com/forms/d/1fWpHoJiN-VVOEMJ0DuB-Fw4alEQRGiL_y78JGCdaZIk/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1fWpHoJiN-VVOEMJ0DuB-Fw4alEQRGiL_y78JGCdaZIk/edit
https://plus.google.com/u/0/me
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Évaluation des icones/logo

Évaluation de l'accessibilité de la réalisation

Nombre de réponses quotidiennes


